
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

03-09-2024                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Joost de Krieger, Aron Evers, Frits van den Tillaart, Suzanne Offermans, Colet Timmers 
 

Afwezig:  Gast:  Jori van den Akker 
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Moeten wat doen voor Rabo clubactie, zijn we al begonnen met ideeën  
▪ Molenpark - overkapping  
▪ Jori gaat ons team versterken – Welkom Jori 

 
3 Ingekomen stukken 

▪ Mail Gemeente Meierijstad – Persbericht lancering nieuwe website Vervoer mij (+ bijlage) 
– ter kennisgeving aangenomen 

▪ Mail Frits – Nieuwsbrief N279 – ter kennisgeving aangenomen  
▪ Mail ONS Welzijn – Nieuwsbrief vrijwilligerspunten (+ bijlage) – ter kennisgeving 

aangenomen – ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Gemeente Meierijstad – introduceren Upcyclingday – ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Frits – Rabobank: verzeker schade door een bestuursfout – ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Mail Anya van Paemel – mentale gezondheid in Gemeente Meierijstad – ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Mail Jesse Scharff – gestolen ijswagen – ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail VFonds – goedkeuring evaluatie vrijheidsmaaltijd – ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail HKK Erthepe – uitnodiging onthulling monument ’t Hurkse – wij zullen met een 

delegatie aanwezig zijn. 
▪ Mail Meierijstad - Update proces Toekomstvisie Meierijstad september 2024 – ter 

kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Meierijstad - evaluatie samenwerkingsafspraken – ter kennisgeving aangenomen 

 
4 Aangeleverde agendapunten 

▪ Evaluatie kermis  
Helaas was de Kermis geen overal succes, 2 last minute afzeggingen die wel zijn ingevuld 
maar niet zoals we gewend zijn. Dit wordt bij de volgende kermis vergadering besproken. 



▪ De Bolst  
Nog 2 fases te gaan (fase 5 en fase Noord), wachten is op stroomaansluiting. Er is nu 
maandelijks contact. Speeltuin is zover klaar en is echt een toevoeging.  

▪ Contacten- Gemeente  
Er is contact geweest met de gemeente maar niet zoals afgesproken. 

▪ Participatie nota  
Wat is een participatie nota als er niet echt ruimte is voor participatie, binnenkort volgt er 
een afspraak hierover 

▪ Bezoek Burgemeester  
Er moet nog een onderwerp komen voor dit bezoek 

▪ Groenbeheer Dorpskern  
Contact gehad over het groenbeheer in onze kern. Dit is nog in onderzoekfase, wel handig 
als er spullen beschikbaar worden gemaakt. Er is ook gekeken naar uitbreiding van de 
hanging baskets. 

 
5 Socials 

▪ Rabo Clubactie 
▪ Mijn Gemeente app 
▪ Bezoek Meierijstad website 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

▪ Frits: AED-werkgroep; 24 september 17 maart, opgeven kan via een mail naar de 
Dorpsraad 

▪ Aron: wanneer BBQ? 
▪ Joost; routes AED zijn die al geüpdatet? Nee zijn ze nog mee bezig 
▪ Joost; hondenuitlaat plek misschien uit leefbaarheidsbudget mogelijk? Ja waarom niet, 

Joost gaat dit verder uitzoeken. 
▪ Wim; wij als Dorpsraad maakt zich zorgen over het vervuiling openbare ruimtes in Erp 
 
 
 
 
 
 
 
 


